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АДАПТИВНІ МОДЕЛІ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЮ 
ДІЯЛЬНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВ-ІМПОРТЕРІВ СКЛАДСЬКОЇ ТЕХНІКИ 

В УМОВАХ ВОЄННИХ РИЗИКІВ 
 

У сучасних умовах функціонування національної економіки, що характери-
зуються високим рівнем невизначеності, зростанням геополітичної напруженості 
та значним впливом воєнних ризиків, особливого значення набуває формування 
ефективних механізмів управління фінансово-економічною діяльністю під-
приємств. Воєнні дії, порушення традиційних логістичних ланцюгів постачання, 
нестабільність валютних курсів, зниження інвестиційної активності та транс-
формація споживчого попиту створюють нові виклики для суб’єктів госпо-
дарювання [3; 4]. У таких умовах підприємства змушені адаптувати свої 
управлінські підходи до нових економічних реалій, що зумовлює необхідність 
використання адаптивних моделей управління, здатних забезпечити гнучкість 
управлінських рішень та стабільність функціонування бізнесу. 

Особливої актуальності ці питання набувають для підприємств-імпортерів 
складської техніки, діяльність яких безпосередньо пов’язана з міжнародною 
торгівлею, валютними операціями, логістикою та динамікою розвитку внутріш-
нього ринку складської інфраструктури. Порушення міжнародних транспортних 
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маршрутів, зростання витрат на логістику, збільшення строків поставок обладнання 
та коливання валютних курсів істотно впливають на фінансово-економічні 
показники таких підприємств. У зв’язку з цим важливим стає формування 
ефективних механізмів управління фінансовими потоками, оптимізація структури 
витрат та забезпечення фінансової стійкості підприємства. 

Одним із ключових напрямів підвищення ефективності управління 
фінансово-економічною діяльністю підприємств є використання адаптивно-
прогностичних моделей управління фінансами, які базуються на поєднанні 
методів фінансового аналізу, прогнозування економічних показників та 
оцінювання ризиків, що дозволяє підприємствам оперативно реагувати на зміни 
зовнішнього середовища [5]. 

В умовах воєнної економіки підприємства стикаються з необхідністю 
перегляду традиційних підходів до фінансового управління та формування 
нових адаптивних фінансових моделей. Такі моделі передбачають диверсифікацію 
джерел постачання продукції, оптимізацію структури витрат, використання 
альтернативних логістичних маршрутів та посилення контролю за фінансовими 
потоками підприємства. Їх застосування дає можливість зменшити вплив 
кризових факторів, підвищити ефективність використання ресурсів та забезпечити 
стабільність функціонування бізнесу навіть у складних економічних умовах [2]. 

Важливим компонентом адаптивного управління фінансово-економічною 
діяльністю підприємств є використання сучасних інструментів стратегічного 
планування та прогнозування. Підприємства застосовують методи сценарного 
планування, фінансового моделювання та аналізу ризиків, що дозволяє формувати 
альтернативні сценарії розвитку подій і своєчасно коригувати управлінські 
рішення залежно від змін економічної ситуації. Використання адаптивних 
бізнес-стратегій є важливим інструментом забезпечення економічної стабільності 
підприємств у періоди глобальних економічних трансформацій [3]. 

Підвищенню ефективності фінансово-економічного управління сприяє 
також використання цифрових технологій та інформаційно-аналітичних систем. 
Цифровізація економічних процесів створює нові можливості для оптиміза-
ції фінансових і управлінських рішень, підвищення точності фінансового 
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прогнозування та ефективного контролю за фінансовими потоками підприємства. 
Водночас розвиток цифрової економіки супроводжується структурними 
змінами на міжнародному ринку капіталу, що потребує адаптації управлінських 
стратегій підприємств до нових економічних умов [2]. 

Впровадження адаптивних моделей управління фінансово-економічною 
діяльністю підприємств-імпортерів складської техніки є важливою умовою 
забезпечення їх стабільного функціонування в умовах воєнних ризиків. Вико-
ристання адаптивно-прогностичних моделей фінансового управління, оптимізація 
витрат, диверсифікація логістичних каналів постачання та застосування 
сучасних стратегічних інструментів дозволяють підвищити фінансову стійкість 
підприємств і забезпечити їх конкурентоспроможність у складних економічних 
умовах. 
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